

先升至31℃再降至19℃

本周我市气温如坐过山车

□记者 王凯

本报讯 昨日,记者从市气象台获悉,本周我市气温先是快速回升,最高气温达31℃,周末出现大幅降温,最高气温仅19℃左右。

据市气象台预计,本周我市降水量为10~25毫米,较历年同期平均值10.2毫米偏多;周平均气温16.0~17.0℃,较历年同期平均值15.7℃偏高,周最低气

温9℃左右,周最高气温31℃左右。本周一开始,我市最高气温将从22℃升至31℃,并伴有3级左右的风。在雨水的作用下,本周日,我市最高温将下降到19℃。总体来看,本周我市气温波动较大,市民不应过早换上夏装,防止感冒。

具体预报如下:周一,晴天间多云,夜间局部地区有阵雨,东南风3级左右,9~22℃;周二,多云间晴天,西南风

2~3级,13~28℃;周三,晴天间多云,偏南风3~4级,17~31℃;周四,晴天间多云,偏南风3级左右,19~30℃;周五、周

六,多云,东北风3~4级,13~21℃;周日,多云转阴天,有小到中雨,偏北风3级左右,14~19℃。**线索提供 任晓燕**



杨柳絮悄来袭



每年的4月份是杨柳絮飘飞的高峰期。4月13日,记者在周口公园看到,路旁草地上,覆盖了厚厚一层如雪般的杨柳絮。有关人士提醒,杨柳絮飘飞的季节,易过敏体质人群应特别注意,尽量减少外出,外出时应戴上口罩。

记者 关秋丽 摄

假“卧龙”郸城现身 警方捣毁制假窝点

□记者 徐松 通讯员 孟令康

本报讯 近日,郸城县公安局食药环大队破获一起涉嫌生产、销售假冒注册商标案件,缴获假冒品牌压力容器上百个,涉案金额达十余万元。

今年年初,河南卧龙压力容器有限公司员工吕建召到郸城县公安局报案,称其公司的“卧龙”牌无塔供水设备商标被假冒了,郸城县城关镇医院对面的某厨卫店正在销售该假冒商品。

郸城县公安局食药环大队大队长赵亚东立即按照法定程序开展调查取证。经过前期侦查和摸排工作,郸城县公安局食药环大队民警对郸城县销售该假冒压力容器的某厨卫店进行了搜查。民警在现场发现假冒的“卧龙”牌无塔供水设备7套及相关销售记录。在证据面前,该厨卫店业主曹某对其明知是假冒注册商标的商品,为非法获利而从事销售的违法犯罪行为供认不讳。

民警通过调查发现,假冒的压力容器罐体薄,钢材劣质,生产工艺不达标,罐体容易爆炸,对消费者存在着极大的安全隐患。为彻底消除假冒伪劣产品滋生的土壤,最大限度的保护人民群众和正规企业的合法权益,根据犯罪嫌疑人曹某交代,郸城县公安局食药环大队民警立即赶赴南阳市,调查冒牌压力容器的生产厂家。在当地公安机关大力配合下,郸城民警通过大量走访,终于找到了冒牌压力容器的加工工厂,并在南阳市唐河县将涉嫌生产、销售假冒注册“卧龙”牌商标的犯罪嫌疑人郭某抓获,缴获假冒压力容器上百个。

4月9日,南阳市市场监督管理局和河南卧龙压力容器有限公司的相关人员专程到郸城县表示感谢,并将一面写有“重拳打假秉公执法保驾护航企业卫士”的锦旗送到郸城县公安局食药环大队民警手中。

周口供电公司城区计划停电公告 (4月22日~4月28日)

4月23日8时至20时 因汉阳路开闭所至北16板#1环网柜新建线路转移北16板负荷,需将汉阳路开闭所新申请间隔、北16板汉阳路线小闸开关停电。

影响范围: 汉阳路、建设大道(汉阳路至贾鲁河西侧)、文体路,开发区提灌站、皮肤医院、党校、水校、沙管处。

4月26日8时至20时 因南郊站至莲花路新建线路投运,需将南9板秦岭路I线、南11板秦岭路II线停电。

影响范围: 工农路(太昊路至黄河路),紫禁城、移动专变、银龙水务。

4月27日6时至20时 因孟10板出线新建环网柜,并沿孟12板、孟19板同杆新建下层分支,转移孟12板(康下楼分支开关以东负荷),需将孟10板码头线、孟12板人民路线、孟19板孟李线停电。

影响范围: 大孟营(李5、李6、李15转负荷)、七一路(周口大道至李庄开闭所),移动专变、联通专变、大地华府、和谐花园。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。